leHvie nns

KpaTkoe pyKOBOLI,CTBO Mo YCTaHOBKeE

WMN550M / RU
VESA 200x200, 400x400, 600x400
LED, LCD, PDP TV 32"-65"

WJ.Vl BUTE/IbHbI@ BO3IMOYKHOCTU E:?g;;f:aﬂ paboyas E/lal/ll_Hl/I;/IKaaﬂbHaH paspblBHas
Bnarofapum 3a nprobpeTeHue n3aenus KoMnaxnn Samsung. na 50 Kr (110 [b) 200 Kkr (440 [b)

HauayyLwero 06Cay»KMBaHUS 3aperncTpupyiiTe CBOE YCTPOMCTBO MO afpecy:
www.samsung.com/register

Mogenb CepuiHbIN HoMep SAMSUNG
ernneH ue co CTOpOH bl Teneausopa
K
(M8X28) (M8X35) (M6X28) (M8X40) (M8X30) (M8X42) (M8X64) 2Tx4 1Tx4

MoHTaX Ha CTeHy

-0 { -[BEB-BEE

F Winiwai mound x8

M5x15)
TonbKo
Fon LED TV PDP TV LCD TV Fon LED TV PDP TV LCD TV
QIF-Q7F
2017 | MU9000-MU6400 - - 0017 | MUB000-MU6300 ] )
M5500-M6550 M5000
KS7000-9000
2016 KUB400-6700 - - 2016 KUB000-6300 ] .
K5500-6500 K5100-5300
2015 JS8000-9900 - - 2015 JJJSOSgE_G;Sg& ] )
H8000-8800
2014 HU8700-9800 - - 2014 H4000-7150 H4000-5000 .
55" 65" HU5900-8550

* x4 G @ 9 S-Z‘%xumsxss)
B M x4 | ™ . S-S‘% x4 (M8x40)

ﬂ 0,67
my A
S-6 ‘% x4 (M8x30)
) 17 MM ( 067

c  RIER — 33 1F | st \sws

» 2| 9| |3 ¢| &) @
F [ xs

17 mm (0,67")




MOHTa)X Ha CTeHY

ini wall moun! ini wall mour Lo
ini wall ! ___ﬁ
= T =7
=0 QY = |8
D o [ |3 5| |2

i beTtoH, nepeBo

Q-Q ..... g Crena B o 65Mm 25 ©) (3.
o N




KpenneHue co CTOPOHbI TesIeBU30pa

AAAA _ Q9F 65"
m G + “ | + S S2 %X“ (M8x35) | J58500-J59500 48”65

® 2017 TV MU8000-MU9000 (Tenesusop

S-6 (M8x30) | o W30THYTbIM 3KpaHOM)

® 2017 TV MU8000-MU9000 (TeneBusop
C NNOCKUM 3KPaAHOM)

S-2 (M8x35)

TeI'IeBMBOpr C U3OrHYTbIM TEHEBMBOpr C NJIOCKUM
3KpaHoMm 2017 Premium 49"-65" & 3KpaHoM 2017 Premium 49"-65"
[epxatens B hopMme KonbLia [epxatenb B hopme KonbLia
(BxOQUT B KOMNNEKT (BXOAQUT B KOMNNEKT
MOCTaBKU TENeBM30pa) MOCTaBKM TENEBM30pa)



S-6 (M8x30) | = 2016 TV KS8000-KS9000

Tenesun3opbl C U3OTHYTbIM Tenesu3opbl C NJI0OCKUM
3KpaHoM 2017 Premium 49"-65" V 3KpaHoM 2017 Premium 49"-65" V
[epxatenb B hopMe KonbLia [epxatens B hopme KonbLia
(BXOOMT B KOMMNMEKT (BXOOMT B KOMMNEKT
MoCTaBKy Tenesn3opa) nocTaBkyu Tenesunsopa)

® 2017 TV Q8C, Q7C, Q7F
® 2017 TV MU6400-MU7500

_ = 2017 TV M5500-M6500
0% 7 G + ﬁ | + Q Q Q Q + NS S8 (M8x64) | w2016 TV KS7000-KS7500

® 2016 TV KU6400-KU6700
¥ 2016 TV K5500-K6500

Q

- ﬁ ......... [epxarenb B hopme KonbLa
v v (BXOAUT B KOMNMEKT
> MOCTaBKM TeneBn3opa)



» 2013 UHD F9000 55"- 65"

e ssmeco) |

0P+ @B+ @ + O +

Kpbiwka ang
KpenneHusl K cTeHe
(BxOQUT B KOMNNEKT

NOCTaBKu TENEBN30pa)

[epxatens B hopme
KonbLa
(BXOOMT B KOMMMEKT
NOCTaBKU TENEBM30pa)

2014 UHD TV HU9000 55"

TSI S-2 (M8x35)







i;IIIIii:xA
—

1 x4

(M5x65 MM - anq fiepesa) X2

—
40 mm (1,57")

R - [BRE -8 o
\Q
s

(0,8"-157") X2

G H | J K L S-1 %x4(|v|8x28) S-4 @ x2Mmsx15)  S-7 %\xumsmz)

E G <‘ @ S-2 %M(MSXSS) S-5 %x4(M8x40) S-8 x4 (M8x64)

X2 X2 X2 X4 2Tx4 1Tx4

S-3 ‘%m(mxzs) S-6 ‘%xumxso) F  [viniwai moung x8

MOHTa)X Ha CTeHy

600 400 200 200 400 600

Mini wall mount Mini wall mount] Mini wall mount|
\\ ini wal

T an: w0 0 - 00 i 40 o0
- N & Q Q — 9 9 Mini wall mount|
o) 9] |© 0 :

-
Mini wall mount
prs

-
-
a-

Mini
Wwall mount] Mini wall mount] Mini wall maunt

-y

-
- -
- .

' (F) vt mound] <6




(1) 65MM(25") @)




KpenneHue co CTOPOHbI TeNIeBU30pa

N\
\\\\\\\
N\

Dna e
NN
NN
ZA A

S-1 ® LED TV (C TOHKUM 3KpaHOoM) = 2014 LED TV (FH cepus) 46"-60"
(M8x28) | ® PDP TV = 2014 LED TV (H5203, 6203) 46"-65"
S-2 = 2015 LED TV JS8500-JS9500 48"-65" B 2017 QLED TV Q9F 65"
(M8x35)
S-3 = LCD TV 32"-40" = 2014 LED TV (FH cepus) 32"-40"
(M6x28) = 2014 LED TV (H5203, 6203) 32"-40"
m 2015 LED J4003-J5590 = 2015 LED J6200-J6390 32"-40"
m 2015 LED J6500-J6590 = 2015 LED JU6000-JU6530
= 2015 LED JU6600-JU6790 40" = 2015 LED JU7000-JU7500
S-5 u 2014 UHD TV (HU7100-7800) u 2014 LED TV (H4000-7150) 32"-40"
(M8x40) | 4 2016 LED TV KU6000 = 2016 LED TV KU6300 40"
m 2016 LED TV K5100-K5300 m 2017 LED TV MU6100
= 2017 LED TV M5000
S-6 = 2014 LED TV(H6300 cepus) 65" = 2014 LED TV(H7000-7150) 65"
(M8x30) | = 2014 LED TV(H6400 cepus) 55"- 65"
S-7 = 2015 LED JU6600-JU6790 48"-65" m 2017 LED TV MU6300
(M8x42) | = 2016 LED TV KU6300 49"-65"




OPG + WoH + @B +

@44, S-2 (M8x35)
@44, S-7 (M8x42)

S-7

= J6200-J6390 48"-60"




S-8 (M8x64)

® 2017 TV Q8C, Q7C, QTF
® 2017 TV MUB400-MU7500
® 2017 TV M5500-M6500
® 2016 TV KS7000-KS7500
® 2016 TV KUB400-KU6700
® 2016 TV K5500-K 6500

%

Jepxatenb B hopme KonbLa
(BXOAMT B KOMMIEKT
NMocTaBKKM TENEBM30pa)







